



Відокремлений структурний підрозділ
«Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету»

ПРОТОКОЛ №23
Засідання приймальної комісії

03.09.2024

м. Кривий Ріг

Усього членів комісії: 15 осіб.

На засіданні присутні: 14 осіб:

Голова приймальної комісії:	Андрусевич А.О.
Заступник голови приймальної комісії:	Власенков Д.П.
Відповідальний секретар приймальної комісії:	Красовська Л.А.
Заступник відповідального секретаря приймальної комісії:	Ткаченко І.І.
Відповідальна за внесення (реєстрацію) відомостей про вступників до ЄДЕБО:	Ллюшина М.В., Ляшова Н.К.
Члени приймальної комісії:	Даниліна Г.В., Грибенко І.В., Ковальчук О.Л., Кравчук Н.В. Ситник С.О., Рекало А.С., Гринчук Я.П., Старча О.М.

Порядок денний:

1. Про розгляд заяв і допуск до участі в конкурсному відборі та формування рейтингового списку вступників на 1 курс заочної форми здобуття освіти за ОПС «Фаховий молодший бакалавр» на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікований робітник та освітньо-професійним ступенем фаховий молодший бакалавр з врахуванням розгляду мотиваційних листів.

Доповідає: заступник голови приймальної комісії Дмитро ВЛАСЕНКОВ

Хід роботи:

1. СЛУХАЛИ: Про розгляд заяв і допуск до участі в конкурсному відборі та формування рейтингового списку вступників на 1 курс заочної форми здобуття освіти за ОПС «Фаховий молодший бакалавр» на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікований робітник та освітньо-професійним ступенем фаховий молодший бакалавр з врахуванням розгляду мотиваційних листів.

Виступив: заступник голови приймальної комісії Дмитро ВЛАСЕНКОВ проінформував про допуск до участі в конкурсному відборі та формування рейтингового списку вступників на 1 курс заочної форми здобуття освіти за ОПС «Фаховий молодший бакалавр» на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікований робітник та освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр з врахуванням розгляду мотиваційних листів. Наголосив, що при розгляді мотиваційних листів треба звернути особливу увагу на відповідність вимогам щодо структури, змісту та унікальності мотиваційного листа.

Запропоновано: допустити до участі в конкурсному відборі вступників на 1 курс заочної форми здобуття освіти за ОПС «Фаховий молодший бакалавр». Сформувати рейтингові списки за допомогою ЄДЕБО та оприлюднити на офіційному веб-сайті коледжу не пізніше 29 серпня 2024 року.

Голосували: «за» - 14

«проти» - немає

«утримались» - немає

ПОСТАНОВИЛИ: 1. Допустити до участі в конкурсному відборі вступників на 1 курс заочної форми здобуття освіти за ОПС «Фаховий молодший бакалавр» на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікований робітник та освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр з врахуванням розгляду мотиваційних листів.

2. Сформувати рейтингові списки за допомогою ЄДЕБО.

3. Оприлюднити списки на офіційному веб-сайті коледжу не пізніше 29 серпня 2024 року.

Голова приймальної
комісії коледжу

Відповідальний секретар
приймальної комісії:



Анатолій АНДРУСЕВИЧ

Людмила КРАСОВСЬКА